U3nut no "OcHoBM Ha nporpamupaHetro” - 2 u 3 Mai1 2019

3apayda 1. [loctaBKa Ha XpaHa

PecTopaHT 0TBapsa BpaT M Npes/iara HAKONKO MEHIOTa Ha NpedepeHLManHn LeHun:

¢ Munewko meHto — 10.35 ns.

e MeHio c puba —12.40 ns.

e BeretapuMaHcko meHio —8.15 ns.
Hanuwerte nporpama, KOATO U34YUCAIABA KOJIKO LLLE CTPYBA Ha rpyna Xopa Aa CU NopbyaT XpaHa 3a BKbLUM.
FpynarTa e c1 nopbya U AecepT, YMATO LieHa e paBHa Ha 20 npoueHTa oT o6Lata cmeTka (6e3 goctaBKara). LieHaTa
Ha pocTaBKa e 2.50/1B 1 ce HauncnABa Hal-HaKpas.
Bxop,
OT KoH30naTa ce YyeTaT 3 pega:

e Bpoit nunewKn meHOTa — UAN0 Yncno B MHTepsana [0... 99]

e bBbpoit meHIoTa ¢ puba - uano uncno B MHTepsana [0... 99]

e bBpoii BereTapuaHCKM MEHIOTA - LIAI0 YMC/I0 B UHTepBana [0... 99]

U3xopa,

[a ce oTneyaTa Ha KOH30M1aTa eguH pea: "Total: {ueHa Ha nopbukara}"
Cymarta ga e popmaTupaHa A0 BTOPUA 3HaK CNel AeceTUYHaTa 3aneTas.

NMpumepeH BxoAa 1 nsxopa,

Bxop, | Usxopn 06acHeHus

2 Total: 116.20 | LUeHa 3a nunewkuTte meHtota: 2 6posa * 10.35 = 20.70

4 LleHa 3a meHioTaTa ¢ puba: 4 6posa * 12.40 =

3
LieHa 3a BereTapuaHckute meHiota: 3 6poa * 8.15 = 24.45
O6wa ueHa Ha meHioTaTta: 20.70 + +24.45 =94.75
LieHa Ha aecepta: 20% ot 94.75 = 18.95
LieHa Ha aocraBKa: 2.50 (no ycnosue)
O6wa ueHa Ha nopbyuKaTta: 94.75 + 18.95 + 2.50 = 116.20

Bxop, | U3xopn Bxoa | U3xopg,

16 |Total: 185.38 |1 Total: 39.58
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